

当月瘦掉30斤 魔鬼身材让“准新娘”婚前乐开怀

由国际养生减肥协会发起,秀江南独家承办的S曲线大赛,掀起了一股养生减肥风暴,吸引了很多女性前来报名。

298元能减出什么样的效果?真的有传说中说得那么好吗?为此,本报记者做了一番暗访。

当月瘦掉30斤,魔鬼身材让朋友惊讶

准新娘 李小姐 25岁

在秀江南新街口店,记者看到一位同行李小姐,据她介绍,当初来秀江南的时候138斤,身形很臃肿。也尝试过节食、健身,不仅坚持不下来,而且容易反弹。在秀江南才做了10次,整个大腿减了8寸多,体重整整瘦了30斤。李小姐兴奋地说:“有以前朋友看到我都惊讶,说我简直变了一个人”。

年轻妈妈赌气减肥,为爱大变身

省机关医院 吴医生 33岁

吴医生原180多斤,来秀江南后瘦了32斤,据她讲,这还要感谢自己的儿子,当初送儿子上学,儿子回来悄悄在自己耳边说:“妈妈你明天不要送我上学了,同学们都说你胖,笑话我”。于是,她铁了心减肥。让她欣喜的是,以前白带多、黄、稠,经过几次调理后,变得清爽了。皮肤也更加细滑、紧致,例假也规律了。前前后后为秀江南山西路店介绍

了十几个朋友。

母女齐上阵,健康又养生

私营企业主 陈女士 42岁

陈女士来秀江南之前,162斤,试过各种拔罐、针灸、节食、吸脂等手段,效果一般。来到秀江南大行宫店,在工作人员的悉心调理下,整整瘦了44斤。身形也塑造得很好。最让她感激的是:长期的肠胃不适以及便秘消失了,惊喜之余,陈女士让母亲也来做养生减肥,陈妈妈不仅瘦了8斤多,睡眠变好,精神状态改善,多年的脂肪肝竟也神奇地好了。



结个婚 三个女人最爱美

五月,是一个适合结婚的季节,不少准新娘都在努力备战,准备在人生最重要的那天做世界上最美丽的女人。不过,一场婚礼,要美的可不仅仅是准新娘,还有婆婆和岳母!

“四五月份,来店里做抗衰老项目的顾客中,三分之一以上即将成为婆婆或岳母,她们都希望自己在婚礼那天,更年轻漂亮一些,做最美女人的最美婆婆和最美妈妈。”京典丽园龙江店的孙店长向记者反映说,因为当年化妆美容技术都不成熟,不少母亲都在自己的婚礼上或多或少留下了遗憾,如今趁着儿女的婚礼,自己努力美一把,也算是一种弥补。

而且,婚礼嘛,亲朋好友面前,两个妈妈站一起,都希望自己是里面更漂亮、更有气质的那个,最好从气场上压倒对方。”孙负责人表示,正是这种“较劲”的心理,让抗衰老美容愈发地红火起来。

和准新娘追求娇艳动人的目标不同,母亲们更偏好以气质取胜,不少人选择做一些祛眼袋、祛斑的项目,达到抚平眼袋、祛除皱纹、光洁肌肤、紧致脸皮的效果。让自己的面容更精神,自然也就增加了自信。而且一些美容机构,比如京典丽园会为这些婚礼母亲量身定做盘头、护理和化妆。孙负责人告诉记者“现代的母亲,追求的绝对不是浓妆艳抹,都是走高贵优雅风,要的是端庄大方得体。”

记者还了解到一个有趣的现象,妈妈们是否婚前美容,和所在地区有很直接的关系。主城区会去得最多,仙林和江宁也有一些,再远的就很少有了。

本版撰文 实习生 晏海雁 现代快报 本报记者 倪晶

专家支招 春夏之交减肥 瘦身养生双管齐下 源头止胖防止反弹

据国际养生减肥协会秘书长,秀江南养生纤体连锁的陈永介绍,秀江南独创的360°热能养生纤体仪,通过被运动出汗,直接改善女性循环不好、排毒不畅的问题。此外,女性内分泌失调、睡眠质量差、月经不调、宫颈糜烂等问题都能有所改善,中医技师还会针对女性腰腹和带脉部位(带脉在人体的腰部围一圈)进行推拿,解决宫寒以及便秘等问题,身体机能畅通了,体重自然而然往下掉,从源头上终止肥胖,防止反弹。

2013年度“315消费者满意单位” 不开刀、不口服、不运动、不节食、无强行消费

中国“养生减肥”领军品牌 独家首创“被动式减肥”

效果压倒一切!

298元 减肥一个月

减赘肉、塑身形、瘦身养生、双管齐下、当场见效、无效退款!

荣誉
见证

抹平小肚腩, 漂亮秀肚皮

秀江南首创360°“非接触式”养生减肥新疗法,采用高科技减脂方式,尤其减小肚腩效果特别好。春夏之际,抹平小肚腩,打造你的迷人性感白线。

1天10元钱, 告别水桶腰

选择秀江南,赘肉一点一点往下掉,信心一点一点往上涨,体重,一旦惊人瘦了8厘米,大腿、腰围迅速减小,同时,烦人的那些旧料问题消失了,心情好极了。

要穿超短裙, 赶紧减大腿

选择秀江南养生减肥,腿型一天一个变化,腿线更显修长,彻底告别“大象腿”,正好天热了,赶紧秀秀你的性感美腿。

打造性感臀, 紧翘又迷人

女人上了年纪,皮肤松弛,臀部松垮垮,穿什么都难看。选择秀江南,8天后臀部瘦了一大圈,肤色红润有弹性,身材曲线相当诱人。

南京赛区S曲线大赛火热报名中, 敬请关注.....

QQ: 1903529594 516869345

现代快报《悦生活周刊》全程监督并报道 [报名热线] 85637177

新街口一店: 84718577 石鼓路42号建华大厦1901室

新街口二店: 84732377 石鼓路42号建华大厦2204室

珠江路店: 84798577 珠江路新世界中心A座2802室

山西路店: 83322857 山西路68号天和商厦13楼C座

瑞金路店: 84514577 瑞金路瑞金大厦A座1505室

龙江店: 86276377 江东北路305号滨江广场2幢B-E座

大行宫店: 86648377 太平南路2号日月大厦801室